

Smirna 1886 Május 10 29!



Igen tisztelt Tanár Úr!



Egy anadoliai kirándulásomat (Brussain és környékén egész Kjudahjáig) befejezve és egy másodiknak a küszöbén állva jó memérséggel nézek ez esztendő még hátra lévő hónapjai felé hogy az eddig horkám szegődött szerencse eseménye sem hogy eszemben. Naha keddenesen nézek is fáradtságos, volt az utam Brussa vidékén, egészen neki erőszóden és megedkedten tértem vissza és ami főleg a Brussa-vidéki török nyelvjárásnak bőven kirándulást nyújt portiózával. Nagy szolgálatot tett utamban a török kormány részéről kiállított bejuttatás, melynek erejénél fogva kapcsolt kisírt bennünk az arnauts kablok lakta hegyi falvak közt és oly féltelmetes szírtellett fogadtak a türkök hogy még a bajsít is csak nagy unszolásra merték el fogadni. Második kirándulásom fő tanácsa Smirna. Innen szándékozom ha ha járogatni Aptin vidékére a kezelek török háziáiba, továbbá az adanai és mersini kikötő felől Koniaéba, a legeredetilek török városába Anadoliának. Nagy két hónapig leolygok ezen a vidéken és 2 hónap múlva ismét Estambulon át a fekete tenger

postvidetkäre ständehorom Trapehment.
Ez az a hastamuni utalásukra.
Ezzel akartam ismét Szatambulban tele-
pednek meg és részint a gyűjtött anyag
feldolgozásával részint egy kis perre
is arabs nyelv tanulással várnám be
a jövő tavasszal.

Konstantinápoly máshol nem
mésorítik atthonem lelt. A mióta megre-
vénsem az öreg Ahmed Defik paras és az
előbbi kétó keverészetük ismeretűgét,
egyre jobban meg jobban nyelik az alka-
lam derekhas nép és nyelv tanulmányok
sételére, clannysira hogy most már a
török családok elölknek sincsenek többé
sítokai előltem is hármikot megjelnek
hördök nem a fremket is nem a gyant
hanem a török magyar fogadják és re-
resítik bennem. A török magyar nyelv
kérdésre is igen határozatos forrásul ma-
sathotik az anadoliai nyelvterület
is azt látom hogy a máx résztó alatt
levő népese gyűjtömenyem színtén el-
lekes adalékul fog a kérdések járulni.

Most meg csak arra a szintén nem
utolsó dologra bántokodom Tanár urat
felkérni, hogy a részió kitérőgnek
reirence kintalványozott négy sták
forintnyi értendőnek meg hátra.

Levő kitérőg forintját reirence folyósa
kenni díveszednek mint hogy peit for-
rason meg itt Smirna és pedig köri-
deden fog kiapadni, nagyon kívánatos
volna ha a peit ide Smirna (post road)
jökedne és pedig vagy a Banque ottomán
utján (a Lyonnais-nak minos-itt jölköz)
vagy pedig posta utalvánnyal. Az
előbbi talan aként nem érhető, mert
ha az utalvány megjön és in meg esetleg
nem leltém ide vissza, 8 napnál tovább
nem várnak. Minden esetre felkérnem
Tanár urat hogy levelező lap utján rö-
viden értesdeng hogy milyen uton jön a
peit hogy annak értelmében indíshet
hessék. Főhadszágáért locsánatos kére
maradom

Kiváló színdelelletel

Kimeser Ignác